

郑桂桂在央视3套《我要上春晚》栏目中的钢琴演奏打动了全国观众 “五指女孩”登上央视舞台



郑桂桂演奏完后,现场的评委和观众起立为其鼓掌。(视频截图)

□记者 秦颖 周凯楠

晨报讯 12月25日晚7时,在央视3套《我要上春晚》栏目,记者看到了一个熟悉的身影,她就是浚县黎阳镇杨圪屯村右手残疾的女孩郑桂桂。

她在现场弹奏的钢琴曲《童年的回忆》,打动了在场的评委和全国观众。

本报11月29日6版以《黑白琴键上跳动的梦想》为题报道了浚县职业中等专业学校右手残疾女孩郑桂桂

不向命运低头,几年来苦练钢琴,并在参加河南电视台都市频道《你最有才》第四季第一期的节目中感动了许多人。在12月25日晚7时央视3套播出的《我要上春晚》栏目中,郑桂桂带着她的钢琴曲《童年的

回忆》,用精湛的技艺和自尊、自强、自立的生活态度打动了在场的观众和评委。栏目评委和主持人董卿对她的钢琴演奏技艺和坚强的性格给予了高度赞扬。

在听郑桂桂演奏完后,潘

长江老师用了“震撼”和“钦佩”两个词表达了他的现场感受,并称看郑桂桂弹奏钢琴是他50多年来看到的最感动、最美的节目;金玉婷老师则现场演唱了《隐形的翅膀》鼓励郑桂桂。

冒充好友点歌 QQ留言骗钱

□记者 渠稳

晨报讯 “一个远在上海的女同学在QQ上给我留言,说有心事话对我讲并给我点了一首歌,让我拨打一个号码为1259087588078的电话,却没想到是个骗局,一个电话打过去就莫名其妙地被扣去26元钱的话费,提起此事我的气就不打一出来。我给那个在QQ上给我留言的同学打电话,同学却称她的QQ前几天被人盗了。”12月25日,在新区做生意的王先生给记者打来电话讲述了他受骗的过程。

王先生找到上海的“女同学”在QQ上给他的留言让记者看,记者发现从12月22日开始,那个“女同学”每天都会给他一条留言,而且每次的留言内容都不一样,内容都是些“你看我的资料,告诉我你内心的想法、我有一些心里话想对你说,请登录我给你的网址……”。“我这个朋友在上海工作,平时很少联系,看到这些内容我知道是骗局也没有去理会,可是这个同学每天都会来QQ上给我留言,而且最后一次留言竟然把我的名字说出来了,我就信以为真了。”王先生说。

记者在聊天记录上看到这条留言是这样写的:xxx,你在吗?有些话早就想给你说了,但又说不出口,今天我给你点了首歌并留了言,号码是1259087588078,听完歌后最后是我心里最想对你说的话。王先生看到对方已经把他的名字说了出来,于是就拨打了电话。“听完歌后,并没有听到那个同学给我的留言,我才意识到被骗了,查话费发现少了26元。随后我和那个女同学联系,对方称她的QQ早就被盗了。”王先生说。

“骗子先是盗了QQ,接着在联系栏上找到了我的真名,然后以同学的身份取得我的信任,再骗取我的话费。希望市民遇到这样的情况一定要小心谨慎,以防被骗。”王先生说。

带着捐赠物品,郑州的志愿者来到大山深处的驼泉小学 志愿者的关爱让老师感动落泪

□记者 陈志付 文/图

晨报讯 12月24日中午,一辆由省会郑州开过来的中巴车进入淇县后,沿着盘山公路来到了淇县西部大山深处的黄洞乡驼泉小学,随车到来的6名志愿者为驼泉小学送来了电子琴、书架、书籍、体育器材、食品和饮料等,志愿者们表示随后他们还将捐资为该学校购置并配备篮球架等。该校多年来唯一的老师王贵生收下这些捐赠物品时当场流下了感动的泪水。

山区小学教师王贵生多年来一人撑起一所学校的事迹本报于去年率先报道后,其他多家媒体相继转载,在社会上引起了强烈反响。王贵生老师告诉记者,媒体对驼泉小学进行报道以来,先后有多名爱心人士专程来到仅有20余名学生的驼泉小学,看望和慰问王贵生及学生们。



志愿者带着捐赠物品来到驼泉小学。

12月24日,郑州宇通客车股份有限公司宇通爱心社的6名志愿者来到驼泉小学,为学校送来了孩子们急需的上述捐赠物品。当日,宇通爱心社的公益专员周勇对记者说,他们从媒体报道中了解到年过半百的王贵生多年来既当校长又当老师,一人苦撑一所学校,放学后还要在学校值班,便特意为王贵生老师带来了一些营养品和其他食品。山区小学缺乏体育用品,他们这次为孩子购买了篮球、足球、羽毛球、乒乓球和跳绳等。他们为孩子们购买了社科书、故事书和工具书后,考虑到了书籍的摆放问题,于是又购买了书架。他们来到驼泉小学后,看到校园内地面还没有得到硬化和绿化,孩子们上体育课也没有操场,他们宇通爱心社下一步将很快捐资帮助驼泉小学整修校园,再为孩子们配备一些其他体育器材。

宇通爱心社的志愿者们帮助王贵生老师将书架安装完毕、将书籍摆放整齐后又听说王贵生老师不会使用电子琴,于是志愿者们又一遍遍地手把手教他弹电子琴,王贵生学着手流下了感激的泪水。到了下午1时40分许,宇通爱心社的志愿者们谢绝了王贵生吃午餐的挽留,忍着饥渴返回郑州。王贵生与他们挥手告别时再次被感动得留下了热泪。

市中级人民法院作出一审判决

三门峡原副市长张君贵被判15年

□记者 郭坤 文/图

晨报讯 12月24日,记者从鹤壁市中级人民法院获悉,鹤壁市中级人民法院12月23日一审以受贿罪、巨额财产来源不明罪数罪并罚判处三门峡原副市长张君贵有期徒刑十五年,剥夺政治权利四年,没收个人财产100万元人民币;其受贿犯罪所得243万元人民币和1万美元、巨额财产来源不明的165万元人民币,依法予以追缴,由扣押机关上缴国库。

一审法院经审理查明,1989年至2009年5月,被告人张君贵(男,现年55周岁,汉族,本科毕业,系三门峡市人民政府原副市长)利用其担任三门峡市财政局预算科科长、国资局局长、财政局局长及三门峡市人民政府副市长等职务上的便利,为他人谋取利益,以及利用其职权和地位形成的便利条件,通过其他国家工作



张君贵在法庭上。

员职务上的行为,为请托人谋取不正当利益,多次非法收受和索取13人29次钱财,共计243万元人民币和1万美元,其中索贿3起,共计20万元人民币。

2002年至2006年,被告人张君贵先后五次将个人财产共计388万元人民币存放到焦新民处,其中能说明来源的有223万元人民币,还有165万元人民币不能说明来源。以上388万元人民币,均是张君贵的非法所得,与其工资、奖金等合法收入无关。

案发后,涉案赃款已全部追缴。

一审法院认为,被告人张君贵身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益;利用其职权和地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为请托人谋取不正当利益,非法收受和索取他人钱财,其行为构成受贿罪,且数额特别巨大,所犯罪行严重侵害了国家工作人员职务行为的廉洁性,犯罪情节严重,其中索贿3起共计20万元人民币,应对其从重处罚。被告人张君贵对其165万元人民币的财产不能说明合法来源,数额巨大,其行为构成巨额财产来源不明罪。被告人张君贵犯有两罪,应对其数罪并罚。故依法作出上述判决。

宣判后,被告人张君贵不服判决,当庭表示上诉。(线索提供:李瑜 孙晓波)

针还未扎进 病人亲友先晕倒

□记者 姚倩倩

晨报讯 “我正要去给病人扎针呢,谁知她旁边的男子就倒在地不省人事了。”12月24日,我市一家医院中医科的张大夫告诉记者。

12月24日下午4时许,在我市一家医院中医科门诊工作的张大夫接诊了一位女病人,当时和她一起来的还有名男子,“经过诊断后,我发现她得的是神经性皮炎,我就准备给她打封闭针。”张大夫说,打针时,那名女子要求陪她前来看病的男子也要在旁边看着,“我兑好了药,正准备扎针时,听见‘扑通’一声,那名男子就倒在地上了,把在场的人都吓了一跳。”后来,医院的医务人员将他送到了急诊室救治。

“后来才知道,原来该男子晕针,看到给他的亲友扎针,他便开始紧张起来,最后晕倒。”张大夫说,“如果事先他告诉我这个情况,我也就不会让他看扎针的过程了。”

阳光·家天下二期 电梯洋房盛大选房



客户选房现场。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯 “我想把家安到阳光·家天下,没有想到我姨也会相中这里,这下可好,亲戚成了邻居。”正在阳光·家天下参加选房活动的市民高女士高兴地对记者说。12月25日,阳光·家天下二期电梯洋房盛大选房活动举行,参加活动的客户纷纷来到活动现场选房。

“为了买房,我跑遍了新区,看了不少楼盘,最后决定在阳光·家天下买房,真没有想到,我和我姨不约而同地都选中了同一个小

区。”高女士排的是2号,她姨潘女士排的是18号,她们两家都选中了心仪的房子。据介绍,阳光·家天下二期产品上市就引起了抢购狂潮,全部售完。现在二期电梯洋房吸取了一期洋房的建筑精髓,在原有品质上再度升华,特别增加了电梯等元素,深受客户好评。现在成功购房还可以得到四重豪礼,万元特惠、房款大奖、惊喜优惠、名牌空调等大礼让现场选房的客户得到了不少实惠。

(鹤壁日报记者 汪丽娜)

东方世纪城圣诞有礼 800余组客户受益



圣诞活动现场。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯 12月25日,在西方传统的圣诞节到来之际,东方世纪城举行圣诞节回馈新老业主活动,800余组客户受邀来东方世纪城过圣诞节。

“Jingle bells, jingle bells, jingle all the way……”轻快的音乐声回荡在大厅,圣诞花环高高挂起,笑容可掬的圣诞老人在门口站立,东方世纪城节日气氛十分浓厚。售楼员都戴上了圣诞帽,派发圣诞礼物,客户们领到了新型挂历、水杯等礼

物。现场还有抽奖环节,每位客户可以通过抽奖享受到价值200元至1000元的优惠。“妈妈,让我来抽奖吧!”刘女士带着5岁的儿子来到活动现场,孩子的小手伸进了抽奖箱,一下子抽出了800元的奖励。刘女士高兴极了,搂住儿子直夸奖:“宝贝你真棒!”

当天,东方世纪城200余套住宅正式交付,不少业主领到礼物后还到皇英物业办理了交房手续。

(鹤壁日报记者 汪丽娜)